

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Kalendárium szerkesztés és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Ünnepélyes keretek között zajlott le a felszabadulás tizenharmadik évfordulója Baján.

A szerb megszálló csapatok kivonulásának tizenharmadik évfordulóját ünnepelte meg a város lakossága augusztus huszadikán, Szent-István napján. A rendezőbizottság nagyszabású ünnepi programmot készített, amelyen részt vett nem csupán a város közönsége, hanem a környékbeli lakosság is. Dr. Borbíró Ferenc polgármester fáradhatatlan munkásságának köszönhető az ünnepség sikere. A három napon keresztül tartó gazdag programról az alábbiakban közlünk részletes tudósítást.

Ünnepség a hősi halottak emlékműve előtt.

A felszabadulás ünnepének előestjén a Déry-kertben magyar lemezeket közvetített a hangszóró. Kilenck órákor a Kiskun-Liga küldött sereg megállott a hősi emlékmű előtt

A Magyar Evezős Szövetség által a Bajai Evezős Egyesület rendezésében tartott országos evezős verseny.

A szerb megszállás alól való fel szabadulás emlékére rendezett versenyek közül külön ki kell emelnünk a Magyar Evezős Szövetség által az Evezős Egyesület helyi rendezésében tartott országos amatőr versenyt.

A rendezőség a mult tapasztalatain okulva a célpontot úgy választotta meg, hogy az az érdeklődő közönség kényelmel igényeinek is megfeleljen s azonkívül a versenyzők érdekeit is kellőképen szolgálja.

A versenypálya hossza 2200 méter volt; a beérkezés helyéül a Csertaág torkolatát jelölte ki a rendezőség Itt a szegélyező erdők lombkoronája árnyas helyet biztosított a néző közönség számára; a kiindulási pont az 1483 km. jelző oszlopánál volt; onnan a célpontig nyílegyenes a pálya; dr. Pergler Ferenc m. kir. korm. főtanácsosa, a Magyar Evezős Szövetség elnöke kijelentette, hogy ez a pálya az ország legideálisabb evezős verseny-pályája.

és dr. Bácsalmási Antal koszorút helyezett az emlékmű talpazatára. Utána Temunovics József plébános magasröptű beszédben emlékezett meg a nagy nap jelentőségéről. Az átült eréji szónoklat után a Himnusz énekelte el a közönség.

Bajtársi összejövetel a Frontharcosoknál.

Vasárnap este a bajai Frontharcosok bajtársi összejövetelén dr. Knézy Lehel mondott lendületes beszédet. Tizenhárom esztendeje, hogy a megszálló csapatok kivonultak és azóta kialakult a meggyőződés: a Dunamedence problémája csak a trianoni szerződés revíziójával oldható meg. Beszédében rámutatott arra, hogy a revíziót csak a bajtársi érzés és az összetartás gondolatának ápolásával érhetjük el.

A verseny célpontjához a délutáni vonat, a Schönstein féle motor és a csónakok egész raja szállította a közönséget, amely a célpontnál előkészített üdülőhelyeken kényelmesen helyezkedett el; külön vendéglői helyiség is állt a közönség rendelkezésére.

A verseny közönsége sorában ott láttuk dr. Pergler Ferenc országos elnökön kívül, Abray Zoltán, Kallivoda Ferenc tiszteletbeli elnököt, Latinovics János főrendiházi tagot, dr. báró Vojnits Miklós volt országgyűlési képviselőt, dr. Pilinszky ny. min. tanácsost, dr. Borbíró Ferenc polgármestert, dr. Fehérvári Dezső, dr. Milassin Jenő kőr. közjegyzőket és még sokakat a helyi előkelőségek sorából.

Érdekes újítása volt a rendezőségnek, hogy a katonaság megértő támogatásával a 2200 méteren és az 1500 méteren telefon állomást állított fel, úgyhogy Somogyi Elemér versenytitkár, mint telefonkezelő szpikere, a verseny helyezésé-

ről állandóan tájékoztathatta a közönséget.

Az állandóan kedvező időjárás és a változatos verseny kedves élménnyé avatta a nézőközönség számára az evezősversenyt.

Részletes eredmények: A junior négyevezős versenyt kormányossal 50, 48-2 mp. alatt a Duna Budapesti Evezős Egylet nyerte.

Az újonc egyes (szkiff) vándordíjas egyesületi pontversenyt Mamusits Lajos bajai evezős egyleti tag nyerte a budapesti Sirály Evezős Egylet és a Duna Budapesti Evezős Egylet versenyzőjeivel szemben hat hajóhosszal. Ez volt az egyetlen bajai győzelem.

A senior kettős párevezős versenyt a Nemzeti Hajós Egyesület

Halas győzött a Kiskunviadalban.

Ha sportember olvassa a címet, azt a tényt állapíthatja meg, hogy a győztes Halas. A pontarányt háromnapos óriási küzdelemben Halas nyerte, mert a többi résztvevő helyek, csak pontokat csipegettek. A viadal 9 sportágban került lebonyolításra és ebből 6 sportágban Baja, 3 sportágban Halas győzött. Az összes sportágban elért végső ponteredmény 322:308 1/2 Halas javára. Mai számunkban nem térünk ki külön az egyes sportágakra, azt folytatónak részletesen fogjuk közölni. Ha valaki a fenti számokat látja, hogy 6 komoly sportágban győztünk háromban maradtunk alul, méltán kérdezheti, hogy ez hogy lehet?

nyerte 6 óra 1 perces idővel.

Az újonc négyevezős verseny kormányossal egyedül a Bajai Evezős Egyesület indult s 5 perc 58-3 m. perces időt ért el.

A tisztii négyevezős versenyt kormányossal palánkos hajóban az egyedül versenyző Honvéd Utász-tisztek Evezős Egylete Baja ezvele te 7 perc 33 mp. alatt.

Érdekesen indult az újonc kettős párevezős verseny, melynek eredményeként elsőként a Duna Budapesti Evezős Egylet érkezett be igen szép finissel 6 perc 10 mp alatt.

A négyevezős versenyben kormányossal csupán a Nemzeti Hajós Egylet és a Duna Budapesti Evezős Egylet indult, győzött a Duna; a junior egyes versenyben a bajai Mamusits Lajossal szemben a Duna Evezős Egylet tagja Bárdos Péter győzött.

A helyközi négyevezős versenyben kormányossal a Bajai Hajós Egylettel szemben a Bajai Evezős Egylet győzött.

Ennek két oka van. Az egyik az a hihetetlen ponttelőny, amit Halasnak a torna jelentett, főleg a női — a másik pedig, hogy nem tudtunk úgy összedolgozni, mint ellenfeleink. Ez utóbbi súlyos hiba, — monohanának sportdiplomáciai melletlőség. Mentségül szolgáljon, hogy mint vendéglátók, bizonyos udvariassággal tartozunk a vendégekkel szemben, de most az egyszer tulmentünk a határon.

Meg kell azonban állapítanunk azt, hogy fiaink olyan lelkes elszántsággal és olyan teljes erőbedobással küzdöttek, hogy meg kell hajtani előttük az elismerés zászlaját.

Halálos kimenetelű szerelmi dráma a Budapesti-uton.

Vasárnap hajnalban szíven lötte magát egy elvált asszony.

Vasárnap a kora reggeli órákban halálos kimenetelű revolverlövés zajzott el a Budapesti uton.

A véres dráma az 52. számú házban játszódott le, ahol frommer ismétlő pistollyal szí-

venlőtte magát Csupka Jánosné Tóth Róza, férjétől különváltan élő 33 éves asszony és a lővév után nyomban meg is halt.

A Budapesti-uton nagy izgalmat keltő halálos szenzációnak állítólag szerelmi háttére

van. A jólétözőt csinos Csupka Jánosé 15 esztendővel ezelőtt mint vidéki parasztleány a bajai urihazaknál kezdte pályafutását, később bejárónő lett belőle és az esztendők folyamán a hő szoknyás tarka harisnyás nő egészen átförmálódott. Ekkor ismerkedett meg az egyik közeli község jómódu mészárosával és csakhamar halálós szerelem lett az ismeretsegből.

Csupkánét ettől az időtől kezdve barátja nem engedte dolgozni és megállapodtak abban, hogy egybekelnek. Ennek azonban akadályai voltak, mert a mészáros nem tudott válni. Az esztendők óta tartó barátság alatt az asszony és a férfi is egyre a házasságkötés gondolatával foglalkoztak, a férfi sokat időzött az otthonán kívül és a legutóbb, ami-

kor elváltak a férfi állítólag ígéretet tett, hogy feleségével dülőre viszi a dolgot.

Ugy látszik ez a terve nem sikerült, mert szombaton este Csupkáné levelet kapott a mészárostól és abban közölte vele, hogy házasságkötésük gondolata egyelőre megoldhatatlan. Az asszony, aki már az ellenkezőben reménykedett ezen úgy elkéseredett, hogy öngyilkosságot követett el.

Réggel, amikor rátaláltak, hatalmas vértöcsében a díványon feküdt és teljesen elvérzett. A halálós lövés okozó gygyver lecsúszott balkarja mellett hevert a földön és egy golyó hiányzott belőle.

A szerencsétlen asszony egy levelet hagyott hátra s abban megírta, hogy nem tud és nem is akar tovább élni.

gedését, hanem az összes városi adók és vámmilletmények elengedését akarják és feltétlenül szabják azt is, hogy Baja város az elidegenítési, illetve teherléti tilalomra szóló megkötéséről mondjon le.

A helyzet az, hogy a város anyanyelben a kérdés megoldása sikeresen igérkezik, a legutóbbas mérlegetben támogatná az ügyet, azonban nem talál kellő garanciát arra, hogy a Szövögyár R. T. valóban a bajai érdekek szem előtt tartásával tárgyal. Baja város minden körülmények között ragaszkodik ahhoz, hogy az érdekeltség a Posztögyár teljes üzembelhelyezésére kötelezze magát, hogy ezzel a bajai munkás-kérdés megoldást nyerjen, lehetőleg már a tél beálltaig.

Úgy hírlik, kezdetben 150 emberrel kezdenék meg a munkát, azonkívül a teljes üzem megindításának lehetővé tette céljából egy éven belül a gépi berendezést megjavítják, új gépeket állítanak és a kezdeti munkáslétszámot megfelelően fokozva az üzem továbbfejlesztését is tervezik.

Mivel a megkezdett tárgyalások teljesen komoly fordulatot vettek, a mára összehívott rendkívüli kis- és közgyűlést a továbbiak felől, amikor is a város hivatalosan leszögezi a maga álláspontját.

Egy bajai színész karrierje.

A Király Színház szerződtette Kishonti (Kovalcsik) Józsefet.



Baja-Bácska mindig élénk figyelemmel kíséri városunk szülöttjeit. Kishonti (Kovalcsik) József tenoristának folyton feljebb és feljebb ivelt utját.

Kishonti akkor még Kovalcsik Baján Nemeth Ignác, a kitűnő színházi karnagy zeneszerző fedezte fel pár évvel ezelőtt és ő adta az első énekleckéket. Kishonti József jó tanulónak bizonyult: hamarosan sikerült részt vennie az Országos Színész Egyesületben és Deák Lőrinc szingizgató azonnal tenorbanvívóvá szerződtette.

Kishonti József azonban csak egy évig színészkedett vidéken. Ma-hai Mihály énekmester figyelmes

lett a fiatal vidéki színész szinté páratlanul tisztán csengő tenorjára, kitűnő képességeire és énekkultúrájának továbbfejlesztésére iskolájába hirt. Kishonti József tehát ismét a fővárosba került ahhoz az énekmesterekhez, akiknek a keze alatt nem kisebb hírességek léptek a hőzönség elé mint Alpár Gitta, Pataky Kálmán, Leopold A., Fehér Pál, Kalmár Pál.

Kishonti József megmulatta, hogy méltó a továbbképzésre: már növendék korában is jól foglalkoztatott énekes volt, aki mind filmen, mind színpadon szép szerepeket aratott, most pedig a Király Színház szerződtette tagjai sorába.

Ez a szerződés ragyogó pontja Kishonti József magasra ivelt pályájának.

Búcsú és a felszabadulási ünnep Szentistvánon.

Méltó módon ünnepelte Szentistván magyarsága augusztus 20-át, védőszentjének Szent István királynak ünnepét. Az első magyar király ünnepét a plebánia templom táján lengő magyar zászló is hirdette s a lakosság is fellobogtatta házait. Kora reggel a leventék zenés ébresztőt adtak s köszöntötték Loógy Pál plebánost. A felszabadulási ünnep során reggel 8 órakor a templomban bunyevé, 10 órakor magyar szentbeszédet tartottak. Magyarául Prigly János, a kalocsai tanítóképző hittanára, bunyevácúl Loógy plebános beszélt, ugyancsak ő mondotta az ünnepi nagymisé, melynek végzetével a Himnusz énekelték. A szentistváni búcsu hagyományos vidám hangulatban telt el, a szóraloztatott helyek reggelig népek voltak.

HIREK.

— **Három vadászfegyvert árvereznek el a főszoalgabiról hivatalban.** Jogerős határozattal fegyverviselési engedély visszavonása folytán bevont 3 db. vadászfegyvernek nyilvános árverésen fegyvervásárlási illetve fegyverviselési engedéllyel bíró legközelebbi igazgatóság ellenében való értékesítését rendelte el a főszoalgabiróság. Az árverést a főszoalgabiról hivatalban augusztus 25 én d. e. 9 órakor tartatják meg.

— **A VOGÉ új tisztikara.** F. hó 15 én tartotta meg a VOGÉ bajai csoportja tisztújító közgyűlést, melyen a következők tisztikart választottak meg: Diszelnök Magyar Bazil felügyelő állomásfőnök. Elnök Villányi János főtitész, ügyvezető elnök Bácskai István. Alelnök Major Antal. Főtiszták Mészáros Mihály. Elnöki tanácsstagok Hermann János és Garai Simon. Jegyző Ferenc Károly. Pénztárnok Börcsök

A budapesti Mechanikai Szövögyár R. T. tárgyal Baja várossal a posztögyár üzembelhelyezéséről.

150 emberrel akarják megindítani a munkát és egy éven belül az egész gyárat üzembe helyezik. — A mára sürgősen összehívott rendkívüli kis- és közgyűlésen dönt a város a fontos kérdésben.

Hosszas vajudás után ismét előtérbe jutott a bajai posztögyár üzembelhelyezésének kérdése. Mint ismeretes, a budapesti Mechanikai Szövögyár R. T. megbízott érdekképviselete tárgyal a posztögyár átvétel felől Baja város vezetőségével, illetve az ismét hivatalában levő polgármesterrel. Az ügy, bár lát zatra mind kedvezőbb mederben halad, nem jutott el a teljes kibontakozásig, mert a város csak úgy hajlandó a kérdést a megoldás útjára vinni, ha azzal valóban a bajai munkásság érdekeit szolgálják.

A tárgyalásokat kísérgető Mechanikai Szövögyár R. T. bérlettel két esztendővel ezelőtt a posztögyár fonodáját s 1932 télen mintegy 70—80 főnyi embert foglalkoztattak. Az érdekeltség minthogy az időközben megszüntetett posztö-

gyár összes részvénye a M. O. K. Tár. birtokába jutott, a M. O. K. Tártól akarja megszerezni a posztögyár részvényeit.

A Szövögyár R. T. ingyen akarja megkapni a várostól a posztögyár, illetve a régi vattagyár területét, amit a város annakidején úgy engedett át a posztögyári érdekképviseletnek, hogy az elidegenítési és megterhelési tilalmat az épületre vonatkozólag bekebelezte a posztögyár a területet, illetve az épületet eladni nem tudta.

Dr. Borbíró Ferenc polgármesterrel a Szövögyár R. T. olyan irányban tárgyal, hogy az egész posztögyárat üzembe helyezik és ezzel a bajai munkásszótály tekintélyes részének kenyeret adnak. Ezzel szemben azonban az épületnek, azaz a telepnek nem csupán ingyen át-

**„Gerté” légyirtóval
tégy egy kísérletet
Nem látsz otthonodban
többé rovar, legyet**

14 kg. üveg fuvóval együtt 2— pengő.
12 kg. " " " 3:50
1 kg. " " " 6— "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

János. Pénztári ellenőrök Paczek Miklós és Juhász Pál. Országos kiküldött Mészáros Mihály. Választmányi tagok: Benecz Ferenc, Csajva György, Horváth Péter, Mayer József, Magosi Dániel, Nyáry Károly, Polyák József, Riegler Péter, Rókus János, Szulimán Péter, újvári Cseh Kálmán és Úrmös Mihály. Választmányi póttagok: Barák Ádám, Kell János, Szalma András, Rózsa József, Riegler János. Zászlósok: Kovács József főpályamester, Molnár Károly, Kiss István.

— **Schwarz Zoltán** nagysikerű hangversenyéről helyszíne miatt a részlete ismertétől a legközelebbi számunkban közöljük.

— **A has gyakori teltsége, a rekesz erősebb fellolódása, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelihurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által megszüntethető és az agy, a szem, a tüdő vagy szív felé irányuló vértöbblet ellensúlyozhatók.**

— **Nem találják a bajai csónak szerencsétlenség halottjait.** A szerdai csónakszerencsétlenség tragikus halottjait még mindig nem vették partra a víz. A hozzátartozók lázasan kutatnak a holttestek után de eredménytelenül. Elterjedt a híre annak, hogy Bezdánban kifogták a vízből Fuszanecher Erzsike holttestét. A mohácsi rendőrkapitányság értesítése szerint azonban a holttest a nagybaracskai bíró tragikus körülmények között elhunyt 15 esztendő leányával azonos.

— **A Szent István napján lezajlott sportesemények eredményeiről részletes tudósítást helyszíne miatt a holnapi számunkban közlünk.**

— **Hősök III. „Csillagtúrája.”** Az Országos Frontharcos Szövetség autó és motorsport osztálya 1934. évi október hó 7 én rendezti meg a VI. Országos Frontharcos találkozóval kapcsolatban a már hagyományossá vált Hősök Csillagtúráját. A túra motorosai bárholonnan indulhatnak, a díszes emléklapokat mindazok megkapják, akik október 7 én, vasárnap délelőtt 9 és 10 óra között a Budapesti Hősök tereén levő célvonalon áthaladnak. Értékes tiszteletdíjakat kapnak a legtöbb benevezett taggal beérkező klubok, ugyancsak a leglátványosabb

ról startolt autók és motorosok. Nevezési határidő 1934. szeptember 29. Nevezési díj 3 pengő. A Hősök Csillagtúrája íránt úgy beföldön, mint külföldön már is óriási az érdeklődés. Az előjelek után ítélve az idei Hősök III. Csillagtúrája az év leglátványosabb turája lesz. A túra szabályait, valamint nevezési íveket felhívásra megküld az Országos Frontharcos Szövetség autó- és motorsportosztálya Budapest VIII Rákóczi u. 27. Telefon: 34—7—14.

— **Csőpléget játszott a gyermekeszer Kelebián** a szecskavágóval és a 10 éves Androvics István volt az etető. A fogaskerek elcsapta a kezét, társai nem vették észre, tovább hajtották a kereket. Androvics Pistának két újját amputálni kellett a halasi kórházban.

— **Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy belműködésük rendben legyen, ami leggyorsabban a régóta közsírt természetes „Ferenc József” keserűviz használata által — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el.**

— **Sportszerencsétlenség a Kiskunviadalon.** Súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt a sportpályán a lezajlott birkózóversenyen. Birkózás közben Bodolai Antal 23 éves kiskunhalasi labóst, a Hangya alkalmazottját, ellenfele egy dobta földre, hogy súlyos agyrázkódt szenvedett. A mentők szállították a kórházba. Állapota súlyos.

— **Mi fogott el a maderasi bucsun.** Szerdán, augusztus 15-én tartották meg a meggyeztelt híres maderasi bucsut. Megbízható kiadatok szerint a jeles napon Madaras gyomra 4000 drb. kacsát, 500 libát, 35 birkát és 20 sertést tüntetelt el. A magánháznál elfogyasztott mennyiség meg jelentéktelen. Egyik háznál 8 kacsra, 2 liba, 12 galamb, 2 pulyka, 2 tyúk, 5 hg. borjúhus, 120 lojás, 2 abó bor és 30 szóda fogyott el. Természetesen ebből a rengeleg ételből és italból igen tekintélyes rész esett a vendégekre, mert hiszen köztudomású, hogy a maderasiak szíves vendéglátásával nem egyszerű dolog megbirkózni.

— **A Lecsapoló Társulatok** fuziójára Medvezeky Károly gazdasági főtanácsos által tett előterjesztést a megye közigazgatási bizottsága a szeptemberi ülésen tárgyalja.

— **Egy román lap támadása a marosmenti magyar munkások kenere ellen.** A magyargyűlöletéről hírhedt Gazeta Muresului legutóbbi számában újabb támadást intéz az erdélyi magyarság ellen és a nemzeti munkavédelmi törvényre való hivatkozással valamennyi marosmenti magyar munkás azonnali elbocsátását követeli nemcsak a közüzemekből, hanem a magánvállalatokból is. Csak a magánvállalatok kötelékében, főleg a fakitermelő vállalatoknál jelenleg még több mint ötezer öslakó székely dolgozik s őket a lap Besszarábiából bevándorolt szerkesztője egyszerűen csak „idegeneknek” minősíti.

— **1200 pengő borralaló . . .** Ennyit fizetett budapesti tartózkodása alatt borralalóknak Sziám királya, Prajadhipok. A szállodai számla 8000 P, az éttermi számla 1200 P, a szórakozás 4000 pengő táviratokra 2000 P és vásárlásokra 1000 pengőt — összesen tizenhét-ezerpengő pengőt költött el Magyarországon a fehér elefántok országának uralkodója, — akinek ma már „nem megy olyan jól” mert a civillistáját neki is lényegesen csökkenték.

— **A kutba ölte magát egy bácsalmási férfi.** Megdöbentő öngyilkosság történt Bácsalmáson Onhausz Gáspár 62 éves bácsalmási lakos, aki már évek óta súlyos idegbetegségben szenved hozzátartozóinak ellátóztával a kutbaugrott.

A bajai kir. járásbírósg. minit. telegkönyvi hatóság.

8686. szám 1934. kv.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Takarékpénztár végrehajtójának Hönig Ferencné szül. Kungl Mária végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telegkönyvi hatóság végrehajtási árverést 1400 pengő (törlővétel és járulékok behatásavégéig) a bajai kir. járásbírósg területén lévő Baja városban felvő, s a bajai 1696 sz. bejtelen A I 1-2 sorsz. 3374, 3375 hrszám 282 négyzögöl területi bteleki házra 3328 P, 50 fill. kiküldési árban elrendelte.

Az árverést 1934. évi szeptember hó 10 napján délután 5 órakor a telegkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Mátyás király tér 4. 28. ajtó) fogják megtartani.

Az árverési ár kerülő nyomban a kiküldési ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bantpénzűl a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ában meghatározott aróvalammal számtott óvadékképes értékpapírokkal a kiküldéssel letenni, hogy a bantpénznek előleges bírói letéte helyezéséről kiliáltott letéti érmesvényi a kiküldöttnök átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147. 150. 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §)

Az a ki ingatlantér a kiküldési áránl magasabbi ígéretet tett, ha többet ígéri senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár szövegeke szerint megállapított bantpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegesztíteni (1908. XII. 25. §)

Baja, 1934. május hó 15. napján.
Pogonyi s. k.
kir. járásbíró.
A kiadomány hiteltel:
Hallósy Magda
kiadó.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZV LENEK.

URÁNIA

Augusztus 22-én szerdán
Metro-Goldwyn attrakció!

A színházi mama

Egy fiatal lány karrierjének története 10 f. Főszerepben

Maureen O'Sullivan, Philipp Hölmes, Alice Brady és Ted Healy

1934. augusztus 24-én, 25-én, 26-án

Minden énekes filmek koronája!

JOSEF SCHMIDT

a világ legszebb hangú énekesének filmje

Dalol a vágy!

Egy kis ember nagy szerelme 12 felvon.
Kulturfilm és híradó kiegészítésekkel

ITT AZ ALKALOM

hogy mindenki a penészedő szalmazsákját eldobhassa és helyébe csekély összegért egy

fakeretű acélsodrony ágybetétet

(köztestviselőknék részle/fizetésre is) rendelhesen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és fereg mentes, ennelfogva egészséges. Az ágy belméreteknek bekiűdése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet, kokszbrikettet, tatai szalonszenet, budapesti elsőrendű gázkokszt.

Kovácskokszt. Ipari szén szeszyárák, téglagyárák, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Olcsó week-end sajt és juh-sajt, naponta készült friss tea-vaj

legolcsóbban és legmegbízhatóbban

RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében szerezheti be. — Viszonteladónak nagy árengedmény!

Lefölözött tej

litterje házhoz szállítva 3 fillér, 25 liter vásárlása esetén. Sertés- és baromfinevelésnél nélkülözhetetlen!

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

augusztus 20-tól augusztus 27-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

Veszek mákot és csemegezőlőt KASS

Váradai érsek u. 25.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
la. porosz diókoksz
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN
Budapesti elsőrendű gázkokszt

2 éves lány és kemény tüzfát ölben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

Grünhut és Társa
B A J A.
Telefon: 160.

1 drb gyümölcskosár fedővel —'20

1 pár gyermekcipő gumitalpas —'96

1 drb 2 kötéses la seprű —'50

1 „ 3 „ la „ —'60

1 „ 4 „ la „ —'70

1 liter mák —'36

1 kg. tiszta zsemlyemorzsa —'48

1 kg. háziszappan —'90

1 csomag faszén —'14

KASS

Váradai érsek-u. 25.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás		H o v á ?
		óra perc		
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00		Ujdombovár, Sárbovárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbovárd, Bátaszék	10 11		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03		Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43		Hercegszántó
18 03	Gara	14 48		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05		Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárbovárd, Budapest
10 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02		Bátaszék, Pécs, Sárbovárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbovárd	21 59		Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok
legolcsóbban és lelegegánsabban
Máté Lajos uriszabónál
Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.